

建设爱心驿站、设立救助基金、组织看专场电影……
市总工会:关爱环卫工 事事暖人心

本报讯(记者黄伟)12月10日,记者从市总工会获悉,市总工会近日将采取多项措施,进一步加大关爱环卫工人的力度。市总工会负责同志告诉记者,作为党密切联系职工群众的桥梁纽带,市总工会一是在中心城区建设10座环卫工人爱心驿站,重点解决环卫工人在工作期

间的饮水、热饭和休息等问题;二是设立环卫工人因公伤亡专项救助基金,市总工会将筹集20万元作为初始基金,并接受来自社会的爱心捐助,对因从事环卫作业导致重大疾病、交通人身伤害的环卫工人进行救助;三是组织环卫工人看一场电影,让环卫工人在闲暇时间,走进电影院,

丰富文化生活;四是救助贫困环卫工人,市总工会将对贫困环卫工人进行专项救助,切实改善他们的生活水平;五是提高爱心早餐普及率。目前,免费爱心早餐的普及率仍然偏低,市总工会将与社会各界一起努力,争取让更多的一线环卫工人吃上爱心早餐。⑥3

校企合作让陆德筑机产品研发效率倍增
南阳理工副教授陈永辉与企业研发项目获省青年创新大赛金奖

本报记者 胡继彦

河南陆德公司筑路机产品何以能够一直畅销国内市场多年?产品的不断研发创新是企业制胜的法宝!近年来,河南陆德公司和南阳理工学院陈永辉副教授的团队签约校企合作,不断推动生产研发创新,使企业步入可持续发展轨道。这也是南阳理工学院“卓越工程师”培养计划在工业机械制造业实践的又一成功范例。

产品研发是企业的核心竞争力。近年来,河南陆德公司不断进行产品研发,持续改进产品研发手段及方法,与南阳理工学院构建校企合作机制,各取所长,合作共赢。由企业根据具体需求提出科研课题,高校组建团队实践研发,先后在陆德公司成功应用了产品材料定额和工时定额软件、ERP与产品设计图纸集成软件、产品图纸自动审核软件、批量智能拼图打印软件等专业软件,通过信息化手段大大提高公司研发效率和市场反应速度。

陈永辉是南阳理工学院机械与汽车工程学院(以下简称机械学院)副教授,主要研究方向为制造业信息系统集成和计算机及数据库技术、计算机辅助设计(CAD)、计算机工艺设计(CAPP)。2003年,南阳理工学院承担了“河南省制造业信息化(南阳)技术服务中心”重大科技攻关项目,陈永辉被抽调到该项目部任职,主要从事南阳地方企业的信息化项目咨询、工程规划和技术培训等服

务工作。其间为南阳防爆集团、河南陆德公司等多家企业开展过信息化咨询和专业技术培训。2004年协助西峡汽车水泵股份有限公司策划公司信息化工程建设项目,并成功申报上河南省制造业重点示范企业。

2008年南阳理工学院与陆德公司签订了校企合作框架协议,搭建了校企交流沟通平台。随后,陆德公司在产品研发中心开展了技术提升大讨论,陆续提出多个技术创新项目需求或课题。陈永辉带领他的科研团队首先承接了陆德公司“产品材料和工时定额软件”课题项目,经过半年的技术攻关,该项目于2009年初在陆德公司成功实施并应用,实现了产品材料和工时定额编制的信息化管理,提高工作效率4倍左右,同时避免了定额编制错误,应用效果明显。该项目于2009年通过河南省科技厅鉴定,达到国内领先水平。

继“产品材料和工时定额软件”项目之后,陈永辉团队接着承担了陆德公司“ERP与产品设计图纸集成软件”项目,实现产品图纸与金蝶ERP之间的数据集成。在产品图纸设计完成后可快速生成产品BOM并导入ERP系统,为后期的工艺、物流和车间生产提供准确的基础数据。该项目完成后,陈永辉又承接了陆德公司提出的“产品图纸审核及智能拼图软件”项目,实现对整套产品图纸设计信息的BOM提取、图纸审核、明细生成和拼图打印等功能,替代传统的手工作业模式。该软件的应用可提高工作效率几十倍,彻底避免了图

审核错误和信息遗漏,为后期的产品成本核算及生产制造提供准确数据。2010年陈永辉提交该软件并参加了第四届河南省青年创新软件设计大赛,与全省其他高校、科研团体、公司及个人申报的1000多件作品同台竞争。该软件具有很强的技术创新性和实用性,能够真正解决企业实际问题、应用效果明显等优点,最后以绝对优势获得大赛唯一金奖,改写了前两届金奖空缺的记录。副省长徐济超为获奖者陈永辉颁奖。该项目于2010年通过河南省科技厅鉴定,达到国内领先水平,同年申报了计算机软件著作权,项目科研论文发表2篇,于2011年荣获南阳市科技进步一等奖,目前正在进一步向南阳其他制造企业推广应用。

在前面3个信息化软件顺利完成之后,陈永辉团队针对陆德公司研发的PMT320强拌、PMT460强拌、火浪神III等新产品研发并制作了工作仿真动画,完全以动画形式仿真了新产品的工作流程及性能特点,便于客户了解产品,提升了企业形象。目前陈永辉正在研究陆德公司提出的新课题——“基于PDM的产品设计制造及成本控制集成系统”,该项目已被批准为河南省科技厅重点科技攻关项目。

近年来,针对南阳企业具体需求,陈永辉带领他的科研团队一直在从事着各类项目的研究。曾为南阳广播电视网络公司开发了数字电视用户档案及收费管理系统、数字电视客户服务信息系统,实现了该公司对大量用户档案的信息

管理,实现了信息共享,完全取代原有手写报修单的工作模式。接到报修电话后由软件自动从档案系统获取用户信息并马上生成报修单,同时通知具体报修人员,大大缩短了客服周期,客户满意度得到明显提高。陈永辉团队为郑州宇通集团定制开发了汽车线束CAD/CAPP软件,实现了宇通集团及其零部件公司在线束图纸设计和工艺设计方面的信息共享和一体化集成,通过模块化和参数化设计方法提高绘图效率,规范绘图结果;由软件进行工艺分解、计算电线长度等工作,将原来需4天才能完成的图纸设计及工艺设计缩短到4个小时,同时彻底避免了工艺设计错误。该项目2011年获得计算机软件著作权,2013年荣获宇通集团技术创新奖。

陈永辉副教授通过开展校企合作科研项目,将团队内的年轻教师和优秀学生带到企业一线,了解企业具体需求,结合学校所学理论知识,攻坚克难,通过参与项目研发过程,在提升企业竞争力的同时,提高了学生解决实际问题的能力。学生毕业时还可直接到合作企业工作。②5

平顶山银行南阳分行
易贷兴 服务小微企业
 贷款手续简便
 服务热线 0377-83988650 83988653
 社会新闻头条大奖赛

2014十大重点民生工程回眸②
57.7万农村居民吃上放心水



本报记者 王笑荷
 通讯员 郑中立 实习生 贾森

水是生命之源,是健康之本,人的生命一刻也离不开水。饮水安全,这个对城市居民早就不是问题的问题,却依然困扰着一些偏僻农村的居民。高氟水、盐碱水、地表污染水……常年饮用不卫生的水,导致地方病高发,居民健康受到很大影响。2014年,我市将实施农村饮水安全工程纳入十大重点民生工程,重点解决57.7万农村居民和9.2万农村学校师生的饮水安全问题。

【现场直击】
清水直通农户家

12月5日下午,冬日温暖的阳光照耀在宛城区金华镇的农舍、田野上。杜母桥村村民王万永正趁着好天气在院子里洗衣服。水龙头一拧开,清澈的自来水哗哗地流出,在水盆里激荡出银色的水花。

“现在喝水,用水多方便!”王万永感慨万千。在实施农村饮水安全工程之前,她家一直用的压水井。她回忆,以前喝水水发咸,白色衣服洗多了就发黄。村里不少老人牙发黄,经常关疼疼。“这通了自来水,以后俺们的孩子可不受那罪了!”

距离王万永家不足100米,就是向附近6个行政村供水的金华水厂。水厂厂长魏长聚介绍,金华镇是典型的高氟水地区,也是历史上氟骨病的高发区。自实施农村饮水安全工程后,该镇新打170米以上深水井12眼,安装消毒设施12套,铺设供水管道515.1千米,安装入户设备1.3万余套,覆盖全镇24个行政村,形成了“农村供水城市化,城乡供水一体化”的饮水安全新格局。

【全景扫描】
安全饮水有保障

2014年,国家下达我市农村饮水安全项目总投资3.16亿元,建设工程400处,解决108个乡镇350个行政村,57.7万农村居民和9.2万农

村学校师生的饮水安全问题。

截至12月1日,全市12个县区的400处工程全面开工,累计完成投资约3亿元,占计划总投资的94%。通过管网延伸,46.92万人吃上了干净的自来水。

市水利局相关负责人介绍,为确保按期完成建设任务,我市各级各部门周密制订施工方案,确保实现通水目标。各县区主要领导把农村饮水安全工程作为当前重点工作,特事特办,全力以赴,打好工程攻坚战。各县区倒排工期,强力推进,严格按照计划目标完成工程建设任务。市委农业农村工作督察组对项目县每周督导一次,确保年底前所有项目全面建成通水。

【新闻纵深】
民心工程解民忧

2005年、2009年,全国两次对农村饮水安全情况进行普查,我市统计共有450万农村人口存在饮水安全问题。存在问题的主要原因是地质结构造成土壤中微量元素超标、居民居住距离水源太远、人均可用水量过低等。

自2005年开始,我市逐步实施农村饮水安全工程,并计划于2015年底全面解决农村饮水问题。2014年是我市开展此项工程以来投入最多、解决饮水困难人口最多的一年。通过打深水井、引泉水、净化水库水和地表水等措施,逐步解决了农村饮用水水源问题;建设水厂、铺设管道,引水入户,让千千万万农村居民用上了自来水,告别了不卫生水带来的健康隐患。

“保障农村饮水安全是重大民心工程,我们要不断创新和完善工程投资建设、运行管理、水价形成制度机制,确保供水设施建得成、管得好,让农民用得着、长受益。”市水利局相关负责人表示,一定要把农村饮水安全这项民生工程抓实抓好,保质保量完成目标任务,向南阳人民交上一份满意的答卷。⑥3

上图:清水通到农户家
 本报记者 王笑荷 摄

争创全国文明城市进行时

岁末回眸看“名城”文明细节喜品评①



□田巍

南阳之美,美在细节。雕塑小品,设计独具匠心,让人不忍移步;街心游园,居民翩翩起舞,感受惬意幸福;酒店机场,设施功能齐全,服务温馨贴心……

南阳之美,美在有爱。在居民眼里,家是门口的一小块绿地,要呵护;家是尊老孝亲的爱意行动,

要坚持;家是便捷畅通的交通,要维护;家是随时能呼吸到的新鲜空气,要珍惜……

南阳之美,美在有味。绿意盎然的生态之城,处处有花香;底蕴深厚的文化之城,处处有书香;好人辈出的大爱之城,处处有人情味。

南阳之美,美在有情。走进南阳整洁的社区院落,邻里间和睦友善、互帮互助;环卫工人清

洁城市,企业自愿为他们的早餐埋单;家庭困难,志愿者主动上门帮扶,传递着人间温情……

南阳,洋溢着文明春风,南阳,培植了文明之花,南阳,塑造着文明新城!⑤1

图①:12月10日,市中心城区4000余名一线环卫工人获赠御寒棉衣。本报记者 黄伟 摄

图②:我市各地通过设置公益广告栏、组织专题展览等形式,向群众宣传身边的模范典型,潜移默化中进行社会主义核心价值观教育。图为内乡县菊潭学校师生在宣传栏前接受教育。特约记者 张中立 通讯员 张小虎 摄

图③:市污水处理厂每日开足马力,呵护城市生态文明。本报记者 张喜文 摄

“一改双优”民生关注

市“一改双优”活动领导小组办公室与本报联办
 热线电话:63137389或61160980 反馈电话:63137389

本栏目面向社会征集新闻线索,欢迎读者积极参与线索爆料。监督报道刊登后,涉及的相关部门应在一周内对群众反映的问题进行调查了解核实解决,并分别向市“一改双优”活动领导小组办公室和南阳日报报送书面反馈,市“一改双优”办将对报道所涉及的问题进行跟踪了解。

求购房地产开发公司

净公司转让,带项目转让均可,要求公司手续齐全,项目产权明晰。
 电话:13603778206
 联系人:汪先生

南阳眼视光
 医院招聘

- 1.市场部经理1名,年薪15万元;
 - 2.客服部经理1名,年薪8万元;
 - 3.市场专员多名,年薪6万元;
 - 4.客服专员多名,年薪5万元;
 - 5.眼科医生及护士多名(有资格证书者优先),薪资面议。
- 应聘电话:15137739198、63062580
 招聘信息请登录医院网站(www.63068408.com)

三甲医院 南石眼科
 激光治近视 超乳白内障
 玻切治糖网 专科青光眼
 公益眼科 天天补贴 83556066

南阳眼视光医院
 选飞秒鹰视酷眼准分子
 做全程无刀SBK完美太空手术
 天天手术,招警、公务员招考鹰视酷眼最低2800元/双眼
 www.63068408.com 63068408